



牢记嘱托 筑梦湾区

拱北海关粤澳两地牌客车通关无须再预约,港珠澳大桥车辆管理系统升级

申报验证测温放行一站过

羊城晚报讯 记者钱瑜,通讯员张广耀、徐梦超、万学玲、林昌峰摄影报道:8月26日10时18分,在港珠澳大桥珠海公路口岸...

行),两地牌车辆通关前将不再通过“粤澳两地牌私家车通关预约系统”进行预约登记。

澳门人陈女士在横琴置业生活,几乎每个工作日都需经横琴口岸去往澳门工作,两地牌车通关政策的调整给她带来了便利。

拱北海关配合新政实施做足充分准备,力促粤澳两地牌车通关顺畅有序。拱北海关所属港珠澳大桥海关对正在使用的“一站式”车辆管理系统进行优化升级...

验证、红外测温、异常报警、处置放行”,进一步提高了通关效率,优化了通关体验。

为有效防控口岸疫情,海关严格落实“三查三排一转运”等检疫措施。截至当日16时,拱北海关共验放进出境粤澳两地牌客车3726辆次,现场通关平稳有序。

海关提醒广大粤澳两地牌车驾驶员,通关前要取得规定期限内的核酸检测阴性证明,提前做好“粤康码”和“澳康码”通关凭证转换并保持更新,以备查验;驾驶员必须向海关如实申报个人健康状况,并配合做好体温监测、医学巡查、医学排查等卫生检疫工作...



港珠澳大桥海关验放进境车辆

深圳外贸率先逆势增长

羊城晚报讯 记者宋王群、通讯员汪绍文报道:面对当前严峻复杂的国际贸易形势,深圳外贸展现出超韧韧性。数据显示,今年前7月,深圳进出口总额1.6万亿元,同比增长1.6%...

区进出口报关单量占全国总量近15%的情况下,实现进、出口整体通关时间均大幅优于全国同期平均水平,快捷便利的通关,为新兴产业蓬勃发展创造优越基础条件。

新市场稳住外贸基本盘

前7月,深圳对“一带一路”沿线国家和地区进出口增长4.9%,特别是对东盟进出口2483.8亿元,增长高达11.9%。据悉,深圳外贸结构不断优化,柬埔寨大米、老挝啤酒、马来西亚燕窝、泰国乳胶制品等东盟特色商品从深圳口岸源源不断地进入内地市场...

在跨境电商的推动下,深圳跨境电商一般出口、保税出口、直购进口、保税电商进口等四种模式已全线打通,实现全链条发展。截至今年7月,深圳海关已累计验放跨境电商零售进出口商品近3亿票,货值130亿元人民币。

新业态注入外贸新动能

今年以来,深圳海关全力压缩整体通关时间,前7个月在关

中欧班列以其安全、经济、便捷的特点,对保障外贸产业链、供应链畅通运转具有重要作用,有利于大湾区外贸企业参与国际合作和竞争。

在畅通物流供应链方面,深圳整合港口资源,推动建设港口群发展,推动大湾区港口群互联互通,打造“深圳港一体化运作”模式,实现盐田东西部港区物流无缝对接。

广东联通 5G 创新运营办公室团队创建人之一潘桂新扎根无线通信技术研发 14 年在 5G“无人区”为新时代“筑路”

需求为驱动,做 5G 应用探索者

简单朴素的办公室、大大小小的仪器、低声轰鸣的机房……走进 5G 创新实验室,记者并没有看到想象中的高科技场面。潘桂新告诉记者,5G 就像一张无形的网,虽然看不见,但已经开始赋能各行各业。

通联合中国宝武钢铁集团湛江公司打造 5G 智慧钢厂的过程中,潘桂新所在团队在现场发现了 5G 技术在工厂应用中对上行速率的需求。该团队联合厂家在保证下行速率不变的情况下,提高上行速率以实现 5G 技术在工厂的应用。

完成多项创新,培养一批 5G 人才

目前,潘桂新所在的 5G 创新运营办公室已自主研发新产品 3 类 17 款,并已申请发明专利超 20 项,国际 PCT 专利 3 项,完成首个基于 5G 的商用 4K/VR/AR 等业务试商用。

在公司的大力支持和团队的共同努力下,广东联通完成了“全球首个 5G 通话”“全国首个多品牌 5G 终端互通”“全球首张 MEC 规模商用网络和发布《5G MEC 边缘云平台架构及商用实践白皮书》”等多个全国首次的技术创新,潘桂新也参与培养出几十人的专业创新技术团队,为 5G 的创新发展提供源源不断的动力。

广东环境有利于工匠成长

羊城晚报:广东的环境对工匠的成长有何影响? 潘桂新:广东的环境挺好的。我认为工匠精神是“积极进取、开拓创新、团队共进”。在广东,无论政府还是企业都会鼓励创新,同时通过成立创新工作室、工匠工作室,评选工匠等让我们积极进取,鼓励研究人员坚持从事这方面的研究。



潘桂新和团队完成了多项 5G 技术创新

养殖龟鳖 580 亩,主导产业产值 826.55 万元 东莞田寮村上榜省级专业村



田寮村村民靠龟鳖养殖致富

羊城晚报讯 记者谢颖、通讯员石排摄影报道:近日,广东省农业农村厅公示了首批省级“一村一品、一镇一业”专业村名单,东莞市共有 17 个村入选,其中石排田寮村(龟鳖)榜上有名。

田寮村位于石排镇北部,面积约 3.3 平方公里。农户总数 620 户,主导产业农户 385 户,占全村农户 62.10%。由于邻近东江,地理位置优越,交通便利。

引入养殖企业培训村民

田寮村位于石排镇北部,面积约 3.3 平方公里。农户总数 620 户,主导产业农户 385 户,占全村农户 62.10%。由于邻近东江,地理位置优越,交通便利。村民养殖用水都来自东江支流,水量充足,水质良好,符合渔业水质标准。

据悉,通过“一村一品、一镇一业”的建设,广东将形成一批主导产业突出、区域特色优势明显、市场前景较好、组织化程度较高、农民增收效果显著的专业村,促进地方特色产业由资源变产品、产品变商品、商品变名牌,带动产品开发、产业发展,富裕一方农民,振兴一方经济。

为大力发展龟鳖养殖业,田寮村引进了专业养殖企业。该企业从事水产养殖、水产苗种繁育生产已有 6 年多,占地面积 350

一纸情长润书香 “2020 我是记录者”

羊城晚报第二十五届手抄报创作大赛正式启动



文/羊城晚报记者 黄宙辉 实习生 杨喜茵 图/主办方提供

8月26日,作为2020南国书香节系列活动之一,2020“百旺杯”华语手抄报大赛暨羊城晚报第二十五届手抄报创作大赛启动仪式在四阅书店(东湖店)举办。



学生们在启动仪式现场体验创意阅读互动系列活动 主办方供图

1 大赛鼓励学子手绘阅读成果

启动仪式现场,大赛主办方羊城晚报报业集团相关负责人在致辞时介绍,羊城晚报一直秉持社会责任与公益担当,连续多年坚持举办手抄报大赛,鼓励学生通过阅读、书写及手绘,以手

抄报的形式展示分享自己的心得与心声,特别是在电子设备快速发展及信息高输出的时代,希望中小學生能坚持阅读思考和书写。

2 特邀嘉宾分享记录者的故事

本届大赛以“2020 我是记录者”为主题,旨在鼓励中小學生围绕 2020 年国家科技创新、公共卫生等大事记深入了解,引导中小學生关注社会热点时事,感知中国梦及时代精神。

线抗疫记录者——羊城晚报记者李钢,分享其抗疫期间在一线的亲身见闻。在现场,李钢通过分享小故事的形式,向观众们描述了他在到达湖北荆州后,目睹一座城市瞬间停止运转的过程。

3 创意阅读互动体验阅读乐趣

鼓励阅读是建立大赛平台的宗旨之一。本届大赛启动仪式作为南国书香节系列活动之一,特别策划了创意阅读互动系列活动,共有 20 名學生参与。

在活动现场,学生们组成了 4 支阅读小分队,带着阅读任务在书店的各个角度品书阅读。在一个小时的阅读时间后,学生们带着阅读成果回到舞台区,开展

链接 24 届手抄报大赛优秀作品亮相

“羊城晚报手抄报创作大赛”是羊城晚报经典青少年品牌项目,截至 2020 年已成功举办了 24 届。为彰显、传递中国精神与伟大成果,引导青少年多种角度体验阅读之美,感受汉字魅力,积极感知社

会发展,大赛组委会于 8 月 26 日、27 日连续两天在四阅书店(东湖店)举办“一纸情长 1996-2020 初心未央”羊城晚报手抄报创作大赛 24 届作品展览活动。

年创办以来历届的优秀获奖作品,作品涵盖为庆祝新中国成立 70 周年的“我们都是小小追梦人”“为城市代言”主题,纪念改革开放 40 周年的“我们这 40 年”主题,及九运会主题、非典主题等国家、社会大事记。通过作品展览,展示时代精神及社会变迁缩影,并鼓励青少年结合阅读体验,手绘阅读成果。